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1. Загальна інформація 
Тип дисципліни – вибіркова Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому семестрі заочної форми 

навчання. 

 

Кількість кредитів ECTS - 6, годин - 180 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

заочна 10  6  4 

Самостійна робота, годин Заочна - 170 
 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

Здійснення наукових досліджень дозволить знайти шляхи виходу з кризи, визначити перспективні 

напрямки розвитку економіки і входження її в цивілізоване ринкове середовище, оцінити можливості 

використання закордонного досвіду економічного розвитку для рішення проблем народного 

господарства України. Відмінності в класифікації наук визначають специфічну спрямованість 

наукових досліджень.  

Вибір фаху є край важливим для людини, оскільки цей вибір впливає на подальше життя і долю.  

Так, працівники спеціальності обліку та аудит завжди займають відповідальні пости на 

підприємствах, вони завжди затребувані, без таких спеціалістів неможлива повноцінна та 

ефективна, прибуткова діяльність бізнесу. При чому, дана спеціальність актуальна для будь-якої 

галузі.  Майбутні фахівці входять у штат контролюючих структур, аудиторських фірм, страхових 

агентств, туристичних компаній, благодійних організацій, державних, приватних установ. Так, 

маючи навички з даної спеціальності можливо створити і власний бізнес, оскільки кожен бухгалтер 

може бути менеджером, він його «права рука», а ось не кожен менеджер може бути бухгалтером 

чи обійтися без нього. 
3. Мета навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Вступ до фаху» є ознайомлення студентів з 

особливостями майбутньої професії, її змістом і завданнями, особливостями організації підготовки 

спеціалістів у ОНТУ на кафедрі обліку та аудиту. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Вступ до фаху» є формування у студентів цілісного 

уявлення про систему підготовки за обраною спеціальністю, ознайомлення з методичними 

установками для подальшого опанування професії.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

-визначення понять «облік та аудит», особливості, базові поняття дисципліни;  
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-історичні аспекти виникнення професії бухгалтера; 

- функції та сучасні тенденції розвитку обліку та аудиту;  

-особливості підготовки фахівців в області обліку та аудиту. 

вміти:  

-критично осмислювати і використати вітчизняний і зарубіжний досвід у сфері обліку та аудиту; 

-вміти користуватися бібліотечним фондом та мережею Internet, аналізувати отриману 

інформацію;  

-правильно організовувати режим праці та відпочинку;  

-долати труднощі початкового етапу і розвивати необхідні практичні навички; 

- підтримувати належний рівень професійних якостей та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку; 

- зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця 

предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя. 

Фахівець з «Обліку та аудиту» – супер-людина, яка врятує світ бізнесу. Так, у 2020 році вірус 

перевернув наш світ на «до» та «після», однак, у той же час, це відкриває нові можливості, нову 

«еру» розвитку. Так, криза, викликана епідемією з Коронавірусом (CoVid19) спровокувала рецесію, 

падіння та нестабільність. Однак, у китайській мові, «криза» означає одночасно «загрозу» і 

«можливість». Воєнний стан в Україні також змінив наше життя на «до» та «після». Тим не менш, 

треба працювати, підіймати економіку України та тримати стрій. А висококваліфіковані 

бухгалтери знадобляться для відбудови країни.    

Логічно, перед випускниками постає питання: «Як скористатися можливістю і вибрати ту 

спеціальність, яка буде актуальною і дозволить розкрити людину, допоможе стати успішним 

фахівцем?». Як же ж зробити правильний вибір?  

Дозвольте мені дати рекомендацію. На сьогодні, навіть і у кризу, без роботи точно не залишиться 

бухгалтер. Не дарма існує вислів, що «бухгалтер є правою рукою керівника». Не для кого не секрет, 

що у кризу більшість підприємців змушені вживати заходів, аби зекономити ресурси, шукають 

можливості. Іноді, вимушені йти на крайні заходи, скорочуючи штат, рекламу, проекти і тд. Але, є 

речі, які є постійними, як наприклад, облік і оплата податків, подача звітності, оцінка бізнесу, 

інвентаризація. І без цього, підприємство не може повноцінно розвиватися. Підприємцям важко 

розбиратися в усіх тонкощах, і тому, аби не ризикувати, вони однозначно будуть користуватися 

допомогою бухгалтерів, оскільки вони є фінансово грамотними і можуть дати дійсно корисні 

поради. Все це, доводить те, що не дарма професія бухгалтера має поважний вік, і, буде 

затребуваною у майбутньому. Більше того, кожен бухгалтер може стати успішним менеджером, 

але не кожен керівник може стати успішним бухгалтером.  

Випускники кафедри обліку та аудиту Одеського технологічного університету мають навички 

роботи в області економічного аналізу, бухгалтерського і фінансового обліку, оподатковування, 

аудиту, контролю та ревізії не тільки в сфері промислового виробництва, але й в області 

комерційних послуг, у сфері малого підприємництва, в діяльності контролюючих структур, 

проведення судово-бухгалтерської експертизи. Важливість і необхідність таких знань диктується 

широким розвитком в Україні сфери малого бізнесу, підйомом і розвитком виробництва, 

відродженням наукового і виробничого потенціалу, що відкриває перед нашими випускниками широкі 

можливості працевлаштування на високооплачуваних посадах, реалізувати свої амбіції, забезпечити 

власний добробут. 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий – диф. залік. 

Нарахування балів  

 

Інформаційні ресурси 
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7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної доброчесності Одеського 

національного технологічного університету» та «Положення про організацію освітнього 

процесу». 
 
 

Викладач ПІДПИСАНО      Валерій НЕМЧЕНКО 
 

 

Завідувач кафедри ПІДПИСАНО      Валерій НЕМЧЕНКО 

 

https://ontu.edu.ua/download/dqcc/ONAFT_policy.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/provision-educat-process-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/provision-educat-process-ONUT.pdf

